11Iro

HUmsa: [Ikama
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.05.2012 18:06:43

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.05.2012 19:10:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/264259/answer/264471




Ecnu neyeHue nomMoraeT, To HU4ero 0oJibIlle fenaTh He Hago. Ho HyzxkeH KoHTponb [1CA,u,
JKeNaTeJIbHO - TECTOCTEPOHA(3TOT aHaIKM3 B CTAHOAPTHL HE BXOJUT, MOXKeTe CAeNaTh TOIbKO B
IIJIaTHOHM 1a00paTOPUHU 10 COOCTBEHHOM WHUITMATHBE).



